



# आप की क्रांति

अब बदलेगा  
राजस्थान

हैल्पलाइन : 9509997997

चुनाव चिन्ह

चुनाव देख  
सरकार का  
तेल का खेल

## 'आप' ने सरकार की मंशा पर उठाए सवाल, जनता को धोखा दे रही भाजपा

केंद्र सरकार को कम से कम 10 रुपए प्रति लीटर की कमी करनी चाहिए...

नई दिल्ली



चुनाव आते ही केन्द्र सरकार के खेल शुरू हो गए हैं। गुरुवार को पेट्रोल और डीजल पर केंद्र सरकार की तरफ से 2.5 रुपये की राहत मिलने के बाद बीजेपी शासित कई राज्यों ने भी तेल की कीमतों में कटौती की है। केंद्र सरकार ने कीमत में कटौती के बाद सभी राज्य सरकारों से भी कीमत में कटौती करने को कहा था। इसके बाद बीजेपी शासित उत्तर प्रदेश, महाराष्ट्र, गुजरात और त्रिपुरा की सरकार ने भी अपने यहां कीमत कम करने का ऐलान कर दिया। दूसरी तरफ सरकार के इस फैसले पर आम आदमी पार्टी ने अपनी प्रतिक्रिया दी है। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने ट्वीट कर कहा कि सरकार ने ढाई रुपये की कमी कर लोगों के साथ धोखा किया है। आप संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने ट्वीट किया, 'मोदी सरकार ने एक्साइज ड्यूटी



10 रुपए प्रति लीटर बढ़ाई और मात्र 2.50 रुपए आज कम कर दी? ये तो धोखा हुआ। केंद्र सरकार को कम से कम 10 रुपए प्रति लीटर की कमी करनी चाहिए। 'आप' नेता संजय सिंह ने ट्वीट किया, माननीय वित्त मंत्री ने डीजल-पेट्रोल के दाम में ढाई रुपये की कटौती कर दी, अच्छी बात है, मान्यवर क्या कल से प्रतिदिन 10 पैसा, 25 पैसा, 45 पैसा, 50 पैसा तेल का दाम बढ़ना बंद हो जायेगा? 'चार दिन की चांदनी, फिर अंधेरी रात है'?

आप संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने ट्वीट किया, 'मोदी सरकार ने एक्साइज ड्यूटी 10 रुपए प्रति लीटर बढ़ाई और मात्र 2.50 रुपए आज कम कर दी? ये तो धोखा हुआ। केंद्र सरकार को कम से कम 10 रुपए प्रति लीटर की कमी करनी चाहिए।

## पुलिस के सहारे आंदोलन दबा रही भाजपा

आम आदमी पार्टी से डरी भाजपा सरकार: आलोक अग्रवाल  
5 दिन में 3 बड़े नेताओं समेत 30 से ज्यादा कार्यकर्ताओं की गिरफ्तारी

भोपाल

प्रदेश की भाजपा सरकार आम आदमी पार्टी की बढ़ती लोकप्रियता से इस कदर डरी हुई है कि वह पुलिस के सहारे आप कार्यकर्ताओं और नेताओं को डराने में लगी है। इसका ताजा उदाहरण पॉलिटेक्निक चौराहे पर आंदोलनरत आशा उषा कार्यकर्ताओं की सेवा में अपनी टीम के साथ लगे आप के युवा शक्ति के प्रदेश अध्यक्ष निशांत गंगवानी की गिरफ्तारी है। यह बात आम आदमी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष आलोक अग्रवाल ने कही। आप के युवा नेता निशांत गंगवानी की गिरफ्तारी पर उन्होंने कहा कि निशांत अपनी टीम के साथ



आंदोलनकारी महिलाओं के लिए खाने, पानी, बिछावन आदि की व्यवस्था कर रहे थे। उन्हें इस धरने की जानकारी मिली तो एक संवेदनशील नागरिक के तौर पर उन्होंने

महिलाओं को पानी आदि पहुँचाया। उन्होंने सवालिया लहजे में कहा कि क्या यह अपराध है? उन्होंने कहा कि पिछले 5 दिनों में आम आदमी पार्टी के करीब 3 दर्जन

कार्यकर्ता और नेताओं को प्रदेश भर से गिरफ्तार किया जा रहा है। छतरपुर में आप के प्रदेश उपाध्यक्ष अमित भटनागर, ग्वालियर में पप्रदेश संगठन सचिव हिमांशु कुलश्रेष्ठ, ग्वालियर के जोन सचिव शुभम गुप्ता, छतरपुर के युवा शक्ति के जोन प्रभारी केश कुमार राजपूत, ग्वालियर पूर्व की विधानसभा प्रत्याशी मनीक्षा सिंह तोमर समेत 30 से ज्यादा कार्यकर्ता पिछले दिनों में गिरफ्तार किए गए हैं। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी इस तरह की लोकतंत्र विरोधी राजनीति और पुलिस प्रताड़ना से नहीं डरेगी और पूरी ताकत से इस दमन के खिलाफ अपनी लड़ाई जारी रखेगी और इस दमनकारी भ्रष्ट व्यवस्था को बदलकर रहेगी।